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Que. a traves de !a Directiva N'004-2015-SERVIR/GPGSC denominada "Reglas para

.:.'i )'por Resolucidn de Presidencia E1ecutiva N" 284-2015-SERVIR-PE, y modifcada por las
l'- Resoluciones de Presidencia Ejecutiva N" 185-2016-SERVIR,PE y N' 103-2017-SERVIR-PE,

/ se establecen los alcances, requisitos y el procedimiento para solicitar y acceder al beneficio de
deiensa y asesoria solicitado;

Que, a efectos de acceder a la defensa legal requerida, el servidor ha cumplido con
seffalar que en ejercicio de sus funcjones como Direclor encargado de la Direccion
Desconcenlrada de Cultura de lca del Mjnisterio de Cultura, ha sido comprendido en una
investigaci6n preliminar en su contra por Ja presunta comisjor deldelito contra la Administraci6n
Publica en las modalidades de Abuso de Autoridad, Omisi6n llegal de Acto de su cargo.
Concusion y olros, en agravio del Estado Peruano, en agravio del Estado Peruano, promovido
por e, seior Pedro Alfonso Chirinos Uchuya ante el Primer Despacho de la Fiscalia provincial
Corporativa Especializada en Delitos de Corrupcion de Funcionarios del Distrito Fiscal de lca;
para cuyo efecto ha recibjdo Ia Cedula de Notificaci6n N" 14976-2019 correspondiente al Caso
N" 21 0601 5500-201 9-1 4-0;

Que, conforme io previsto en el numeral 6.4.2 del articulo 6 de la citada Directiva,
mediante el lnforme No D000064-20'19-OGAJ-PGC/IVIC de fecha 25 de setiembre de 20i9 la
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N0 174,201g.SG/MC

Lima, 2 0 StP ?0lg

VISTOS; los documentos presentados bajo los Expedientes N'20j9-0053442, N" 20.19-
0054676 y N'2019-0056877; ei lulernorando N' D001864-201g-OGR H/MC de ta Oficina
General de Recursos Humanos, y,

CONSID ERANDO:

Oue, mediante los documentos presentados bajo los Expedientes N" 2019-0053442, N"
2019-0054676 y N' 2019-0056877, recibidos et 16, 18 y 24 de setiembre de 2019.
respect:vamente, el senor Victor Eduardo lnjante Tipismana, servidor de la Direcc,6n
Desconcentrada de Cultura de lca al amparo de lo dispuesto en el numeral l) del articulo 35 de
la Ley N' 30057. Ley del Servicio Civil, y el articuto 154 de su Reglamento General, aprobado
por Decfeto Supremo N" 040-2014-PCM, solicita se le brinde defensa legal por cuanto ha sido
comprendida an una investigacion preliminar por la presunta comisi6n dei delito contra la
Administracion Priblica en Ias modalidades de Abuso de Autoridad. Omision llegal de Acto de
su cargo, Concusi6n y otros, en agravio del Estado Peruano (Caso N " 210601 5500-2019-14-0),
seguida por el Primer Despacho de la Fiscalia Provincial Corporaliva Especializada en Delitos
de Corrupcion de Funcionarios del Distrito Fiscal de lca:

Que, con Memorando N" D001864-201 9-OGRH,,I\4C de fecha 17 de setiembre de 2019,
General de Recursos Humanos remite la documentacion relacionada con los puestos

desempehadas por el serior Victor Eduardo lnjante Tipismana, incluyendo el lnforme
N" 0379-201 9-OGRH-SG/t\4C:



Oflcina General de Asesoria Juridica emite opinion sobre el cumplimiento de los requisitos de

admisibiUdad y la procedencia de la solicitud presentada; motivo por ei cual, tal como lo prev6

el numeral 6.4.3 del misrno articulo 6, corresponde que el Titular de la entidad indique la

procedencia o no de la autorizacion dentro del plazo de siete (7) dias habiles de recibida Ia

solicitud,

Que, teniendo a la vista la solicitud y los anexDS presentados por el precitado servidor se

veriflca que la misma cumple con los requisitos de admisibllidad previslos en el numeral 6.3 del

articulo 6 de la citada Directiva N" 004-2015-S ERVIR/GPGSC, por lo que resulta procedente

atender la solicitud de asignacion de defensa presentada por el senor Victor Eduardo lnjante
Tipismana, para que sea asistido legalmente en la investigacion preliminar en la que ha sido

comprendido por Ia presunta comision de delito contra la Administracion Publica en las
modalidades de Abuso de Autoridad, Omision !legal de Acto de su cargo, Concusi6n y otros, en

agravio del Estado Peruano (Caso N" 2106015500-2019-14-0), por lo que resulta necesario
emitir el acto resolutivo correspond iente,

Que. de acuerdo con el numeral 5.1.3 del articulo 5 de la citada Directiva, para efectos de

la misma se entiende que el Titular de la entidad es la mexima autor,dad administrativa de una

entidad publica;titularidad que recae en la Secrelaria General, conforme lo establece el articulo
13 del Reglamento de Organizacion y Funciones del Minisierio de Cultura, aprobado por Decreto

No 005-20J 3-MC

De conformidad con lo establecido en la Ley N" 2s565, Ley de creacion del Ministerio de
ullura; su Reglamento de Organizacion y Funciones. aprobado por Decreto Supremo N" 005-

',. 
. zOtS-trlC. y la Directiva N' 004-201 5-SERVIR/GPGSC, denominada "Reglas para acceder al

i I r.^^^+i-i^ .16 .{a{a^.- \, -66.^ri. do l^< can,id^roe v ay can/i.l^rpc .ir/ilpR' anrnhrdz n.lri,t bene{lcio de defensa y asesoria de los servidores y ex servidores civiles', aprobada por

{ i,-S.l'Resolucion de Presrdencia Ejecutiva N" 284-2015-S ER-VIR-PE, y modificada por Resoluciones
" i' de Presidencra Ejecutiva N'185-2016-SERVIR-PE y N'103-2017-SERVIR-PE;

SE RESUELVE:

Articulo 1.- Declarar procedente la solicilud de defensa legal formulada por e! sehor

Victor Eduardo lnjante Tipismana, servldor de la Direcci6n Desconcentrada de Cultura Ce lca,

en la investigacion que se hace refe;'encia en la parte considerativa de la presente Resolucion,
de conformidad con lo dispuesto en la Directiva N" 004-2015-SERVIR/GPGSC.

Articulo 2.- Notiflcar la presente resoluci6n al senor Victor Eduardo lnjante Tipismana.
asi como a la Oficina General de Administracion, para que adopte las acciones administralivas
que correspondan, a fln de dar cumplimiento a lo dispuesto en el articulo 1 de Ia presente
resolucion

Registrese y comuniguese. 
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